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Комп'ютерні технології, які отримали назву нейромережевих, працюють по 
аналогії з принципами будови і функціонування нейронів головного мозку 
людини і дозволяють вирішувати надзвичайно широке коло завдань.  

Під нейронною мережею розуміється вид обчислювальної структури, 
заснованої на використанні нейроматематики − нового напряму математики, 
що знаходиться на стику теорії управління, чисельних методів і завдань 
класифікації, розпізнавання образів.  

Основами нейронних мереж є алгоритми, що володіють здатністю 
самонавчання на прикладах, які вони витягують з потоку інформації як 
приховані закономірності. Так само, не потрібно будь-яких попередніх знань 
про існування в предметної області взаємозв'язків для алгоритмів навчання, 
досить підібрати достатню кількість прикладів, які описують поведінку 
модельованої системи в минулому. 

Нейромережева технологія володіє двома надзвичайно корисними 
властивостями: здатністю навчатися на конкретній множині прикладів і 
вмінням стабільно розпізнавати, прогнозувати нові ситуації з високим 
ступенем точності, причому в умовах зовнішніх перешкод, наприклад, появи 
суперечливих або неповних значень в потоках інформації. 

При застосуванні нейромережевих технологій робота відбувається в 
кілька етапів: 

− вірне виявлення проблеми; 
− підготовка і виявлення вихідних даних для реалізації нейромережевої 

технології; 
− запуск і проведення тестування нейромережі для отримання прогнозу. 
Фінансово-кредитна сфера стала початком використання нейронних 

мереж на фінансовому ринку, де зацікавлені у вдосконаленні аналітичної 
роботи банки стали інтенсивно включати нейронні мережеві технології до 
складу фінансових додатків. 
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В даний час прогноз курсів іноземних валют визначається експертизою 
кваліфікованих фахівців в області обміну валют, які завжди в дефіциті. 

Дослідження показують, що є ряд показників і математичних залежностей, 
які дають можливість прогнозування курсу валюти, хоча можуть і не 
ставитися до фінансової галузі безпосередньо. Однак динамічна природа 
ринків не дозволяє виділити єдиний «точний» показник, так як умови ринку з 
часом змінюються і рішення задачі можливо при використанні поєднання 
ряду показників, тобто перехід до нелінійної багатокритеріальної моделі. 
Фахівцями Лондонського Сітібанку розроблені комерційні програми на базі 
штучних нейронних мереж для прогнозування курсу валют [1]. 

Страхова діяльність банків проводить оцінку ризику страхування 
інвестицій на основі аналізу надійності проекту і оцінку ризику страхування 
вкладених коштів. 

Застосування нейронних мереж для оцінки ризику страхування особливо 
ефективно з точки зору здатності аналізувати як раніше накопичені дані за 
результатами страхування, так і корелюють дані, які визначаються як 
додаткові. Можлива оцінка надійності проекту на основі нейромережевої 
системи розпізнавання надійності (безліч оцінок - так, ні). 

Сьогодні нового розвитку набуває теорія антикризового управління, що 
досліджує необхідність швидкої діагностики майбутнього банкрутства тих чи 
інших установ. Передбачення банкрутства краще робити не на основі 
формальних математичних виразів, а з урахуванням попереднього досвіду і 
статистики. На основі використання нейромережевих технологій 
розрахований прогнозований результат «висвітлює» ознаки наближення 
банкрутства (приклад результату - 75% ймовірності банкрутства). 

Отже, володіючи потужним технологічним інструментом, нейромережеві 
технології полегшують фахівцеві процес прийняття важливих рішень в 
умовах невизначеності, дефіциту часу і обмежених інформаційних ресурсів. У 
всіх сферах економічної діяльності, в тому числі у банкiвськiй сферi, 
страховій діяльності, використання нейронних мереж поширюється. 
Застосування нейромережевих технологій значно спрощує процес аналізу, 
дозволяє оцінити ефективність прийняття того чи іншого управлінського 
рішення, як в короткостроковій, так і в довгостроковій перспективі. 
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